I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEX EEETAXEIX
B’ TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA KATEY®OYNXHX

OEMA 1o
A. Av A(X,Y,) kar B(X,,Y,) 800 onueio tov emmédov kon M(X,y) péco tov AB, va amodeifete otu:
X=X1+X2 Ko y:yl+y2'
2 2
(13 Movaoec)

B. Na yapoktnpicete Tig TPOTAGEIS TOL 0KOAOLOOLV, YPAPovVTaS 6TV KO cag T AéEn Xmoto 1 Adbog,

dimha 6TO YA TTOV OVTIOTOXEL 0€ KGOE TPpOTOOT).

a) Ia k40e Siévocpa o 1yvet |6c|2 =a’.

B) Av &z(xl,yl) Kol B:(Xz,yz) T0TE 6L'[§=X1'X2 +VY,'Y,.

0] Av G LB tote a-p=-1.

1 B
0) To eppadov pry@vov ABI Sivetar omd tov tomo (ABT ) = E‘det(AB, A )‘ .
£) H efiowon epantopévng tov kokhov (C):x? +y” =p® o10 onpeio tov A(X,,Y, ) ditveton am6 Tov

Mo X-X, +Y-Y, =p°.

0 H mopafoin pe gotia E(g , Oj kot drevBetovca gvbeio v X = —g éxe1 eélomon X° =2py.
(12 Movaoec)
OEMA 20
Atvetar tpiywvo ABI pe A(1,2), B(3,-2) ko I'(1,—1). Na Bpeite:
A. To cvvteleot dievbuvong g gvbeiog BT
(3 Movadeg)

B. Tnv e&lowon Tov Dyovg AA tov Tpry®vov ABI.




(6 Movaoeg)
r. Tnv e&icwon g dapécov I'M tov tprymvov ABT.

(8 Movaoeg)
A. To onpeio Topng tov gvbeidv AA kot I'M.

(8 Movaoeg)

O®EMA 3o

Atveton Tpiyovo ABI pe AB = a-p, Al = 6 +3B kar AM 1 814e00g Tov. Av T Stoviopato 6 ko P eiva

povodiaio kot kébeta:

A. Noa amodeilete 6t1 ‘m‘ = \/5 .

(8 Movdoeg)
B. No vroloyiofel to mv(m,ﬁ) .
(8 Movadeg)
r. Noa voioyicete To piKog e TAevpdg Bl
(9 Movdoeg)
OEMA 40
‘Eoto n e&icmon (C): X2 +y? = 2nubx —2cvvly —3=0, 0 R. .
A. Na arodei&ete 6T 1 C mapiotdvel kokho yio kébe 6 € R, Tov omoiov va Ppeite to kévipo K kar v axtiva
TOVL p.
(9 Movéoeg)
B. No dgilete 0Tt TO. KEVTIPOA TOV KOKA®V (C), OVAKOLY G€ KUKAO TOL 07toiov vo, Ppeite T0 KEVIPO Kal TV
aKtiva.
(8 Movaoeg)

T. Na deifete 6T m evbeio (€)1 X-nub+Yy-cvv0—3=0 epdnteton tov (C) yo kGbe O R,

(8 Movdoeg)




